
10.Удовлетворенность питанием воспитанников и родителей 

Анкета 

Уважаемые родители, в нашем детском саду ведется работа по улучшению 

качества питания детей. В связи с этим просим Вас ответить на вопросы 

нашей анкеты. 

 

1.Как Вы считаете, необходимы ли знания о роли питания в формировании и 

развитии здорового ребенка. (нужное подчеркнуть) 

Да.        Нет. 

2.Где Вы получаете информацию о правильном питании. (нужное 

подчеркнуть) 

- в детском саду 

- телепередачи о здоровом питании 

- книги и журналы 

- от знакомых 

- из интернета 

3.Разнообразно ли по Вашему мнению питание в детском саду? (нужное 

подчеркнуть) 

Да.       Нет.        Затрудняюсь ответить. 

4.Устраивает ли Вашего ребенка качество питания в ДОУ? (нужное 

подчеркнуть) 

Да.      Нет.        Не знаю. 

5.От каких продуктов питания отказывается Ваш ребенок? (перечислите) 

__________________________________________________________________

__________________________________________________________________ 

6.На какие продукты питания у ребенка имеется аллергия (перечислите) 

__________________________________________________________________

__________________________________________________________________ 

7.Получаете ли Вы информацию о питании детей в детском саду? (нужное 

подчеркнуть) 

Да.       Нет.       Не знаю. 

8. Удовлетворены ли вы и Ваш ребенок меню, по которому организовано 

питание в ДОУ? (нужное подчеркнуть) 

- в целом удовлетворены       - не удовлетворены  

9. Соответствует ли установленным требованиям режим питания в 

ДОУ?(нужное подчеркнуть) 

- Соответствует            - не знаю 

10. Наличие в вашем ДОУ меню и подробной информации об услугах 

по организации питания детей в ДОУ?(подчеркнуть нужное) 

- Имеется                         - не знаю 

11. Наличие наглядной информации по вопросам здорового питания на 

стендах (нужное подчеркнуть) 

Имеется                                 Не знаю  



12. Ваши предложения по улучшению организации питания детей в 

ДОУ______________________________________________________________

_________________________________________________________________ 

__________________________________________________________________

__________________________________________________________________ 

Большое спасибо! 

 

Результаты анкетирования родителей с целью выявления уровня 

организации и качества питания детей в ДОУ в 2020 – 2021 учебном году 

1.Как Вы считаете, необходимы ли знания о роли питания в формировании и 

развитии здорового ребенка. (нужное подчеркнуть) 

Да -  95%                          Нет- 5% 

2.Где Вы получаете информацию о правильном питании. (нужное 

подчеркнуть) 

- в детском саду – 36% 

- телепередачи о здоровом питании – 18% 

- книги и журналы- 4% 

- от знакомых – 2% 

- из интернета – 38% 

3.Разнообразно ли по Вашему мнению питание в детском саду?  

Да -  87%    Нет -  3%       Затрудняюсь ответить – 10% 

5.От каких продуктов питания отказывается Ваш ребенок? 

     Рыбные котлеты, суфле из печени, ленивые голубцы 

7.Получаете ли Вы информацию о питании детей в детском саду?  

Да – 95%       Нет – 2%      Не знаю – 3% 

8. Удовлетворены ли вы и Ваш ребенок меню, по которому организовано 

питание в ДОУ? 

 в целом удовлетворены-91% 

 не удовлетворены – 9% 

9. Соответствует ли установленным требованиям режим питания в ДОУ? 

соответствует  - 95% 

 не знаю – 5% 

10. Наличие в вашем ДОУ меню и подробной информации об услугах 

по организации питания детей в ДОУ? 

- Имеется – 97%                        - не знаю – 3% 

11. Наличие наглядной информации по вопросам здорового питания на 

стендах  

Имеется  - 95%                                Не знаю  - 5% 

Выводы – Анкетирование прошли 290 человек, 63% удовлетворены 

организованным питанием в детском саду. 

 


